C:# Tim d6 dai canh bi thiéu cta hinh chit nhat voi s6 thap phan  Ho va Tén:

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

1) dién tich = 15,04

dién tich = 33,7806

3) dién tich=152,219

Cau tra loi

centimet’ centimet’ centimet’
} } X 2.
= x4.7
" T FX 79=% S 3.
X
4.41 ‘ 4.
5.
4) dién tich =31,525 dién tich = 39,61 6) dién tich = 8,5488
. 2 . 2 . 2
centimet centimet centimet 6.
4.11 7
£ =X {} ’
* *8.5
, X
' 8.
4.85 ;
X
9.
7) dién tich = 33,2986 dién tich = 94,941 9) dién tich = 34,02 0
centimet’ centimet’ centimet’ )
X X \
t t ' 11.
503% ¥ 1 2 1
} 9.59=% 12.
} X 13.
10) dién tich=21,09 dién tich = 59,04 12) dién tich = 48,972 14.
. 2 . 2 . 2
centimet centimet centimet
. . X 15.
- ::5'7 1 1
T TX 742% E
X } \
8.2 '
13) dién tich = 28,21 dién tich = 44,84 15) dién tich = 25,755
. 2 . 2 . 2
centimet centimet centimet
=+ +3 03
B T FX +
. 1-10 {93 [87[80[73 676053474033 ]
[ Toan HQC ] vn.CommonCoreSheets.com 8 11-15127120]13] 7] 0




ﬂh Tim d6 dai canh bi thiéu cua hinh chit nhat véi sb thap phan  Ho va Tén: Lol gidi

Tim gi4 tri cia X d6i véi mdi hinh. M§i hinh tinh biang cm (cm). Khong phéi mé rong quy

mo.

Cau tra loi
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